Praktikumsplatz Maurer/-in (m/w/d)

Anforderungen / Bemerkungen Schwerpunkt: Hoch- und Tiefbau, Fliesen

Arbeiten ausschließlich auf Föhr

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Hemkweg 15, 25938 Wyk auf Föhr

Firma / Institution Wrixum Bau GmbH

Adresse Hemkweg 15

25938 Wyk auf Föhr

Telefon 11 - 50 Personen 04681 7461070

E-Mail info@wrixum-bau.de

Website https://www.wrixum-bau.com/

Bewerbung

per Post Wrixum Bau GmbH

Herr Christopher Hinrichsen

Hemkweg 15

25938 Wyk auf Föhr

per E-Mail Wrixum Bau GmbH

Herr Christopher Hinrichsen

Hemkweg 15

25938 Wyk auf Föhr

telefonisch Wrixum Bau GmbH

Herr Christopher Hinrichsen

Hemkweg 15

25938 Wyk auf Föhr

persönlich Wrixum Bau GmbH

Herr Christopher Hinrichsen

Hemkweg 15

25938 Wyk auf Föhr

Ausbildungsplätze